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million and, under Kentucky
supervision, to perform Supplemental
Environmental Projects (SEP) costing an
additional $2.25 million.

Pursuant to 28 CFR 50.7, the United
States Department of Justice will
receive, for a period of thirty (30) days
from the date of this publication,
comments relating to the Consent
Decree. Comments should be addressed
to the U.S. Department of Justice,
Assistant Attorney General,
Environment and Natural Resources
Division, P.O. Box 7611, Ben Franklin
Station, Washington, DC 20044-7611,
and should refer to Commonwealth of
Kentucky and United States v. Louisville
and Jefferson County Metropolitan
Sewer District, (“MSD”’) Civil Action
No. 3:05-CV-236S, D.]. Ref. No. 90-5—
1-1-08254.

The Consent Decree may be examined
during the public comment period on
the following Department of Justice Web
site: http://www.usdoj.gov/enrd/
open.html. A copy of the Consent
Decree may also be obtained by mail
from the Consent Decree Library, U.S.
Department of Justice, P.O. Box 7611,
Ben Franklin Station, Washington, DC
20044-7611, or by faxing or e-mailing a
request a Tonia Fleetwood
(tonia.fleetwood@usdoj.gov), fax number
(202) 514-0097, phone confirmation
number (202) 514-1547. When
requesting a copy from the Consent
Decree Library, please enclose a check
in the amount of $11.75 (25 cents per
page reproduction cost) payable to the
U.S. Treasury.

Ellen M. Mahan,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources.

[FR Doc. 05-8889 Filed 5-3-05; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-15-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Office of Justice Programs

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-day emergency notice of
information collection under review:
summit on implementing wireless
communications assessment.

The Department of Justice, Office of
Justice Programs, National Institute of
Justice has submitted the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with emergency review
procedures of the Paperwork Reduction

Act of 1995. OMB approval has been
requested by May 2, 2005. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. If granted, the
emergency approval is only valid for
180 days. Comments should be directed
to OMB, Office of Information and
Regulation Affairs, Attention:
Department of Justice Desk Officer (202)
395-6466, Washington, DC 20503.

During the first 60 days of this same
review period, a regular review of this
information collection is also being
undertaken. All comments and
suggestions, or questions regarding
additional information, to include
obtaining a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions, should be directed to:
Rhonda Jones, Program Executive,
National Institute of Justice, by
telephone, at: 202—616-3233.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information:

(1) Type of information collection:
New collection.

(2) The title of the form/collection:
Summit on Implementing Wireless
Communications Assessment.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
No agency form number; applicable
component is the National Institute of
Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, local, or tribal
government. Other: Federal
Government, Not-for-profit Institutions.

The information collected in this
assessment will be used to help plan
future Department of Justice Summits.
Attendees of the summit are asked to
assess the panel topics, offered sessions,
and overall benefits of the summit.
Additionally, the attendees are asked to
provide any comments they may have
had on the summit in general.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that 130
respondents will complete the
application in 3 minutes.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated total public
burden associated with this application
is 6.5 hours.

If additional information is required
contact: Brenda E. Dyer, Department
Clearance Officer, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, United States
Department of Justice, 601 D Street,
NW., Patrick Henry Building, Suite
1600, Washington, DC 20530.

Dated: April 28, 2005.
Brenda E. Dyer,

Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.

[FR Doc. 05-8825 Filed 5—3-05; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-P

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary

Submission for OMB Review:
Comment Request

April 27, 2005.

The Department of Labor (DOL) has
submitted the following public
information collection requests (ICRs) to
the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13,
44 U.S.C. chapter 35). A copy of each
ICR, with applicable supporting
documentation, may be obtained by
contacting Darrin King on 202-693—
4129 (this is not a toll-free number) or
e-mail: king.darrin@dol.gov.

Comments should be sent to Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn: OMB Desk Officer for the
Employment Standards Administration
(ESA), Office of Management and
Budget, Room 10235, Washington, DC
20503, 202—-395—-7316 (this is not a toll-
free number), within 30 days from the
date of this publication in the Federal
Register.

The OMB is particularly interested in
comments which:
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e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
particular utility;

¢ Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Agency: Employment Standards
Administration.

Type of Review: Extension of
currently approved collection.

Title: Rehabilitation Plan and Award.

OMB Number: 1215-0067.

Form Number: OWCP-16.

Frequency: On occasion.

Type of Response: Reporting.

Affected Public: Business and other
for-profit and Individuals or
households.

Number of Respondents: 7,000.

Annual Responses: 7,000.

Average Response Time: 30 minutes.

Total Annual Burden Hours: 3,500.

Total Annualized capital/startup
costs: $0.

Total Annual Costs (operating/
maintaining systems or purchasing
services): $0.

Description: The Office of Workers’
Compensation Programs (OWCP) is the
agency responsible for administration of
the Longshore and Harbor Workers’
Compensation Act; 33 U.S.C. 901 et
seq., and the Federal Employees’
Compensation Act, 5 U.S.C. 8101 ef seq.
Both of these Acts authorize OWCP to
pay for approved vocational
rehabilitation services to eligible
workers with work-related disabilities.
OWCP must receive the signatures of
the worker and the rehabilitation
counselor to show that the worker
agrees to follow the proposed plan, and
that the proposed plan is appropriate.
The OWCP-16 is the standard format for
the collection of information needed to
approve proposed vocational
rehabilitation services. Form OWCP-16
serves to document the agreed upon
plan for rehabilitation services
submitted by the injured worker and
vocational rehabilitation counselor, the
costs involved, and OWCP’s award of

payment from funds provided for
rehabilitation. Form OWCP-16
summarizes the costs of the
rehabilitation plan to enable OWCP to
make a prompt decision on funding.

Agency: Employment Standards
Administration.

Type of Review: Extension of
currently approved collection.

Title: Report of Changes That May
Affect Your Black Lung Benefits.

OMB Number: 1215-0084.

Form Number: CM-929.

Frequency: Biannually.

Type of Response: Reporting.

Affected Public: Individuals or
households.

Number of Respondents: 51,000.

Annual Responses: 51,000.

Average Response Time: 5 to 8
minutes.

Total Annual Burden Hours: 4,505.

Total Annualized Capital/Startup
Costs: $0.

Total Annual Costs (operating/
maintaining systems or purchasing
services): $0.

Description: The Federal Mine Safety
and Health Act of 1977 as amended, 30
U.S.C. 941, and 20 CFR 725.533(e)
authorizes the Division of Coal Mine
Workers’ Compensation to pay
compensation to coal miner
beneficiaries. Once a miner or survivor
is found eligible for benefits, the
primary beneficiary is requested to
report certain changes that may affect
black lung benefits. The CM—-929 is used
to help determine continuing eligibility
of primary beneficiaries receiving black
lung benefits from the Black Lung
Disability Trust Fund. The CM—929 is
completed by the beneficiary to report
factors that may affect his or her
benefits, including income, marital
status, receipt of state workers’
compensation and dependents’ status.

Agency: Employment Standards
Administration.

Type of Review: Extension of
currently approved collection.

Title: Housing Occupancy
Certificate—Migrant and Seasonal
Agricultural Worker Protection Act.

OMB Number: 1215-0158.

Form Number: WH-520.

Frequency: On occasion.

Type of Response: Reporting;
Recordkeeping; and Third party
disclosure.

Affected Public: Farms and Business
or other for-profit.

Number of Respondents: 300.

Annual Responses: 300.

Average Response Time: 3 minutes to
complete the form and 1 minute to post
a certification.

Total Annual Burden Hours: 20.

Total Annualized Capital/Startup
Costs: $0.

Total Annual Costs (operating/
maintaining systems or purchasing
services): $0.

Description: Section 203(b)(1) of the
Migrant and Seasonal Agricultural
Worker Protection Act, 29 U.S.C. 1801,
et seq., and Regulation 29 CFR
500.135(b) provide that any person who
owns or controls a facility or real
property to be used for housing migrant
agricultural workers shall not permit
such housing to be occupied by any
worker unless a copy of the certificate
of occupancy from the state, local, or
federal agency that conducted the
housing safety and health inspection is
posted at the site of the facility or real
property. Form WH-520 is both an
information gathering form and the
certificate of occupancy that the DOL
issues when it is the federal agency
conducting the safety and health
inspection.

Ira L. Mills,

Departmental Clearance Officer.

[FR Doc. 05-8847 Filed 5-3-05; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-23-M

DEPARTMENT OF LABOR
Employment Standards Administration

Proposed Collection; Comment
Request

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a preclearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed
and/or continuing collections of
information in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA95) (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)). This
program helps to ensure that requested
data can be provided in the desired
format, reporting burden (time and
financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood, and the impact of collection
requirements on respondents can be
properly assessed. Currently, the
Employment Standards Administration
is soliciting comments concerning the
proposed collection: Representative
Payee Report (CM—623), Representative
Payee Report, Short Form (CM-623S),
and Physician’s/Medical Officer’s
Statement (CM-787). A copy of the
proposed information collection request
can be obtained by contacting the office
listed below in the addresses section of
this Notice.
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